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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Одними із популярних та затребуваних на сьогодні напрямків 
лінгвістичного дослідження є прагмалінгвістичні та комунікативні підходи до 
вивчення мови. Це пов’язано з переважанням антропоцентричності у мовознавстві, 
коли у центр уваги дослідників потрапляє вже не системно-структурний рівень мови, 
а її комунікативна функціональність. На сьогодні залишається недостатньо 
розробленою чітка класифікація директивних мовленнєвих актів, та відсутня повна та 
систематизована характеристика прагматичних властивостей кожного із типів таких 
мовленнєвих актів. Зокрема, інтерес представляє вивчення прагматичних 
характеристик мовленнєвого акту наказу як найбільш категоричного типу директива, 
отже, наукова праця Басенко М.М. присвячена саме цій актуальній проблемі.

Якість проведеного дослідження. Басенко М.М. ставить за мету 
проаналізувати прагматичні характеристики МА наказу в трилогії В. Рот 
«Divergent»». Магістрантка успішно вирішує низку завдань, виконання яких сприяє 
досягненню поставленої мети, залучаючи глибокий аналіз теоретичного та 
емпіричного матеріалу.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи полягають у тому, що 
в ході дослідження магістранткою було з'ясовано, що саме невербальний компонент 
відіграє дуже важливу роль, адже компенсує ту інформацію, яка виявляється не 
включеною у лаконічні та часто стереотипізовані вербальні форми наказу. Наукова 
новизна, теоретичне та практичне значення наукової розвідки Басенко М.М. не 
викликають сумнівів.

Зауваження. Однак, враховуючи новизну та специфіку піднятих у 
магістерському дослідженні проблем, хотілося б висловити певні зауваження і 
побажання, зокрема: Вважаємо, що авторці у роботі варто приділити належну увагу 
обраному у роботі способу подання прикладів - іноді вони без опису контексту 
ситуацій, що у таких випадках робить неможливим визначити, яка саме інтенція 
імплікується.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Висловлені зауваження та 
побажання мають здебільшого дискусійний характер і не впливають на загальну 
позитивну оцінку магістерської роботи. У дослідженні здійснено аналіз способів 
вербальної реалізації МА прямого та непрямого наказу, а також досліджено його 
невербальне вираження. Тому вважаємо, що магістерська робота Басенко М.М. 
«Прагматичні характеристики мовленнєвого акту наказу в трилогії В. Рот 
«Divergent»»3acnyroBye на позитивну оцінку.
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